

林海日报

勇往直前

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办
林海日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 15-0074



2023年10月24日 星期二
癸卯年九月初十
第19322号 今日4版

习近平在同中华全国总工会新一届领导班子集体谈话时强调 坚持党对工会的全面领导 组织动员 亿万职工积极投身强国建设民族复兴伟业

蔡奇出席

中国妇女第十三次全国代表大会在京开幕 习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇李希 到会祝贺 丁薛祥代表党中央致词



10月23日,中国妇女第十三次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。
新华社记者 谢环驰 摄

10月23日,中国妇女第十三次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等在主席台就座,祝贺大会召开。
新华社记者 姚大伟 摄



10月23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在中南海同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。
新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京10月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日下午在中南海同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调,我国工运事业是在党的领导下发展起来的,工会是党领导的工人阶级群众组织,任何情况下都不能动摇、不能偏离。要坚持党对工会的全面领导,任何时候、任何情况下都不能动摇、不能偏离。要坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针,充分调动广大职工群众的积极性、主动性、创造性,积极投身全面推进强国建设、民族复兴的伟大事业。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示,党的十八大以来,在党中央坚强领导下,我国工人阶级在党和国家事业发展中发挥了主力军作用,工运事业取得历史性成就,工会工作实现全方位进步。过去5年,广大职工群众与党同心、跟党奋斗,在经济建设、科技创新、脱贫攻坚、乡村振兴、

疫情防控、抢险救灾等重大工作中,展现了敢打硬仗、勇挑重担的时代风采。全国总工会和各级工会加强职工思想政治引领,推进产业工人队伍建设改革,保障劳动者权益,维护劳动领域政治安全,深化工会系统改革,政治性、先进性、群众性不断增强。对工人阶级作出的重大贡献,对工会工作取得的新成绩,党中央是充分肯定。党中央对全国总工会新一届领导班子寄予殷切期望。

习近平强调,坚持党的领导必须全面地、有效地贯彻落实到工会工作全过程和各方面。要坚定维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,持续推动理论武装走深走实,不断增强学习践行党的创新理论的思想自觉和行动自觉。要牢记“国之大者”,找准工会工作与党的中心任务的结合点、切入点、着力点,推动党中央决策部署在工会系统落地落实。要加强思

想政治引领,做好职工思想政治工作,教育引导广大职工坚定不移听党话、跟党走,确保工人阶级始终是我们党最坚实最可靠的阶级基础。

习近平指出,要把广大职工群众紧密团结在党的周围,为实现党的中心任务而团结奋斗。要围绕贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,广泛深入开展各种形式的劳动和技能竞赛,激发广大职工的劳动热情、创造潜能,在各行各业各个领域充分发挥主力军作用。要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥好劳模工匠示范引领作用,激励广大职工在辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动中成就梦想。要围绕深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,深化产业工人队伍建设改革,加快建设一支知识型、技能型、创新型产业工人队伍,培养造就更多大国工匠和高技能人才。

(下转第三版)



新华社北京10月23日电 中国妇女第十三次全国代表大会23日上午在人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希等党和国家领导人到会祝贺,丁薛祥代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“中国妇女第十三次全国代表大会”会标,后幕正中是鲜艳的中华全国妇女联合会会徽,10面红旗分列两侧。二楼舞台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,动员引领各族各界妇女为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!”巨型横幅。

近1800名来自全国各行各业的中国妇女十三大代表和90名来自香港特别行政区、澳门特别行政区的特邀代表,肩负着亿万妇女的重托出席大会。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈掌声。

全国政协副主席、大会主席团常务主席沈跃跃宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌。

丁薛祥代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴伟业谱写新时代“半边天”的绚丽华章》的致词,向全国广大妇女和女工作者致以亲切问候,向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨胞致以良好祝愿。

丁薛祥在致词中说,中国妇女二十大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,亿万妇女在脱贫攻坚主战场拼搏实干,在科技创新前沿勇攀高峰,在抗疫紧要关头逆行出征,在家庭和社区主动担当,在平安建设一线默默守护,在竞技赛场敢打敢拼,“半边天”作用全方位彰显,妇女发展全方位进步。各级妇联组织着力强化妇女思想政治引领,团结动员广大妇女建功新时

李志宏率国家林业和草原局林木采伐许可委托检查组到森工集团检查指导相关工作

本报讯(记者李鹏飞)10月24日,国家林业和草原局资源司一级巡视员李志宏率林木采伐许可委托检查组到森工集团检查指导林木采伐许可委托相关工作,并进行座谈交流。

国家林业和草原局驻内蒙古森林资源监督专员办事处二级巡视员夏宗林出席座谈会,并就专员办林木采伐许可监管情况进行汇报。

自治区林业和草原局党组成员、副

局长铁牛出席座谈会,并就内蒙古重点国有林区林木采伐许可证核发有关工作情况进行了汇报。

森工集团党委委员、副总经理关立春出席座谈会,并就集团林木采伐管理工作开展情况进行汇报。

李志宏对森工集团在生态保护、改革发展等方面取得的成绩给予肯定,强调要聚焦主责主业,坚持把保生态、保民生、保稳定、谋发展作为改革发展的

出发点和落脚点,抓住全国森林可持续经营试点的有利契机,加大森林抚育力度,精准提升森林资源质量,增强生态服务功能,努力实现森林可持续经营。要压紧压实责任,着力构建横向到边、纵向到底的全过程、全方位监管体系,确保森林资源得到有效保护。

会后,检查组现场查阅了相关内业材料,还将深入集团部分森工(林业)公司,通过实地走访的方式开展专项工作调研。

一届森工集团党委第一轮第一巡察组临时党支部、林海日报社第一党支部 联合开展主题党日活动

本报讯(记者赵兴祖)10月23日,一届森工集团党委第一轮第一巡察组临时党支部、林海日报社第一党支部联合开展“巡察利剑扬清风 建强堡垒促发展”主题党日活动。

活动中,全体党员集中学习习近平总书记关于巡视工作的重要论述、习近平总书记对宣传思想文化工作的重要指示精神,集体诵读《中国共产党章程》第七章党的纪律,集中观看廉洁文化专题片《廉行兴安》;3名党员推荐分享廉政书籍《习近平走进老百姓》《百年革命家书》《初心》,并诵读一部分原文,让全体党员共享一场“精神盛宴”。

快问快答活动内容涵盖廉政诗词、廉政知识,巩固学习成果,提高党员的廉政意识。与此同时,此次主题党日活动将清廉元素融入衍纸艺术,党员用巧手让衍纸变成一幅幅清廉作品,使廉洁文化教育在潜移默化中入脑入心。活动最后,党员们在便签纸上写下参与此次主题党日活动的心得体会,坚定廉洁自律意识。

据了解,此次主题党日活动紧扣廉政教育主题,与巡察工作相结合,与开展星级化亮晒比、创建坚强堡垒“模范”支部相结合,通过支部互联共建、党员互动共学、资源互补共享,深化党建品牌,进一步增强基层党组织的创造

力和战斗力和战斗力,保障巡察工作有序开展,全力在森工集团绿色转型提升、提振森工雄风,打造全国一流现代国有企业的征程中再立新功、再创佳绩。

第一巡察组成员季兴超表示,此次主题党日活动既是一堂意义深远的廉政教育课,也是一次触及思想和灵魂的深刻洗礼,将党风廉政建设与巡察工作紧密结合,更加明晰肩负的使命和担当,自觉从思想上、政治上、行动上做到对党忠诚、为党尽责、为民奉献,始终严守纪律规矩,永葆初心本色,以更加饱满的热情和扎实的作风,认真完成党组织交给的各项工作任务,确保此次巡察任务取得实效。

甘河森工公司 开展退耕还林成效监测工作

本报讯(通讯员彭振毅)连日来,甘河森工公司开展退耕还林成效监测工作。该公司抽调多名相关技术人员组成两个调查组,严格按照《森工集团已垦林地退耕还林还草成效监测工作方案》,采取分片落实、逐步推进的办法,逐地块、逐小班对退耕还林场地进行面积核实、株数保存率调查、苗木质量调查,为全面、系统、科学评价已垦林地退耕还林工程建设成效提供准确数据。目前,外业调查已结束,内业统计、分析、汇总上报工作正在进行中。